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Az Európa Tanács Parlamentje magyar képviselőinek 

Tisztelt Képviselő Asszony/ÚR! 

A Európa Tanács Parlamenti közgyűlése 2010. ápr. 28-án szavaz a „Szexuális irányultság és 

a nemi azonosság alapján történő diszkrimináció” című Doc. 12185 sz. – átdolgozott - 

jelentésről (előterjesztője Andreas GROSS, svájci képviselő). Mint a magyar polgárok 

képviselőjéhez fordulok Önhöz, kérem, hogy ezt a jelentést és a hozzá csatlakozó 

határozattervezetet utasítsa el. A jelentés eredeti változatának (Doc 12087) elfogadását a 

Közgyűlés ez év januárjában a beérkezett nagyszámú módosító javaslat miatt elutasította. A 

jelenlegi, átdolgozott jelentés azonban továbbra is számos olyan kitételt tartalmaz, amely 

erkölcsi és jogi bizonytalansághoz vezet, és amelyek nem szolgálják sem az egyes emberek, 

sem pedig a közösség javát.  

A dokumentum több, nem tisztázott jelentéstartalmú fogalmat használ, néhányat pedig az 

általánosan elfogadott jelentésétől eltérő értelemben használ, az alkalmazott fogalmak 

teljesértékű, szakmai és jogi szempontból egyértelmű definíciójával azonban adós marad. A 

határozattervezet jogi intézkedésekkel szabályozna erkölcsi kérdéseket, holott a jognak 

kellene erkölcsi alapokra épülnie. Az erkölcsi kérdések azonban hagyományosan az egyes 

tagországok hatáskörébe tartoznak.  

Különösen szembetűnő az „LMBT-családok (leszbikus, meleg, biszexuális és transznemű),” 

megnevezés alkalmazása, hiszen az ilyen partnerkapcsolatok semmiképpen nem tekinthetők 

családnak, lévén a család a társadalom alapsejtje, humántőkéjének forrása. Az LMBT-

partnerkapcsolatok gyermeket örökbefogadó joga – még bizonyos korlátozások esetén is – 

sérti a gyermekek jogát, csorbítja kiegyensúlyozott fejlődésük lehetőségét. (l. az ENSZ 2006-

ban elfogadott Gyermekjogi Egyezményének 7-9 cikkelyét: A gyermeknek joga van ahhoz, 

hogy nevet kapjon, állampolgárságot szerezzen, ismerje szüleit, és azok neveljék; A 

gyermeknek joga van személyazonossághoz és állampolgársághoz; A gyermeknek joga van 

ahhoz, hogy ne válasszák el szüleitől, kivéve, ha ez az elválasztás a gyermek mindenek felett 

álló érdekében szükséges, és akkor is bírósági eljárással.) Ugyancsak jogbizonytalansághoz 

vezet az európai államok jogrendjében ismeretlen „transznemű-család” fogalma is.  

Nem lehet egyenlőként kezelni a különbözőket, mert ez a különbözők egyik csoportjának 

sérelmes megkülönböztetését vonja maga után. Ezért elutasítandó minden olyan kísérlet, 

amely a szexuális identitást és irányultságot összemosva azonosként kezel mindenkit, 

elhanyagolva a megkülönböztetett figyelmet érdemlőket. Szociológiai és statisztikai 

adatokkal bizonyítható, hogy a társadalom javát, a közjót a leghatékonyabban a férfi és a nő 

házasságára épülő család szolgálja. Ezért az egész társadalom érdeke az ilyen családok 

támogatása.  

Mindezeket figyelembe véve kérem, határozottan utasítsa el a 12185 sz. dokumentumot és a 

benne foglalt Határozattervezetet, minden lehetséges eszközzel akadályozza meg a 

Határozattervezetet jogerőre emelkedését.  
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